

Putování bez hranic



Nositel rojektu:	Stadtverwaltung Klingenthal
Projektový partner:	Mesto Kraslice
Časové období projektu:	06.01.2010 - 30.11.2010
výše dotace:	15.000 €
Obsahy / Aktivity:	<p>Okružní stezka „Putování bez hranic“ ztělesňuje nejenom slovní překonání hranic mezi Čechy a Saskem. Tím, že je tato stezka vedena na obou stranách hranic, je symbolem propojenosti regionů na české i německé straně. Umožňuje kooperaci v oblasti dalšího rozšiřování turistické infrastruktury a její propagaci ve smyslu společné hospodářské budoucnosti, čímž se stane pilotním projektem s názorným příkladem konkrétní spolupráce v praxi.</p> <p>Okružní stezka vede z centra města Klingenthal přes horu Amtsberg k hoře Aschberg, další úsek je veden přímo podél společných hranic, pak odbočuje na Bublavu a nakonec vede přes Kralice zpět do Klingenthalu. Tato přeshraniční stezka nabízí rekreativním kromě nádherných panoramatických výhledů do krajiny i pohled do historie příhraničních oblastí. Celkem 30 informačních tabulí umístěných podél stezky obsahuje v české a německé verzi historické fotografie, příběhy z pohraničí, pohádky a báje. Dvojjazyčný leták s informacemi a mapkou lze zakoupit v turistických informačních střediscích v obcích Klingenthal, Kraslice a Bublava.</p> <p>Dosažené měřitelné výsledky:</p> <p>Zrealizovány byly cíle projektu zaměřené na vytvoření přeshraniční okružní stezky se zajímavými informacemi z obou stran, na čemž spolupracovaly odpovědné osoby i dobrovolníci z České republiky a Německa. Účastníci se pravidelně scházeli a dospěli společně k důležitému poznatku: zeměpisná poloha v příhraničním regionu nemusí nutně vést k tomu, že předmětný region zůstane okrajovým (v negativním slova smyslu), tato poloha může být naopak mimořádně výhodná. Z toho hlediska můžeme označit přeshraniční okružní stezku za inovativní pilotní projekt, který v této podobě v našem regionu dosud nemá obdoby, je však „opakovatelný“ a tím pádem i širitelný a přináší do budoucna novou dimenzi. Cílem pro blízkou budoucnost vyplývajícím z toho zjištění je pokus o certifikaci projektu „Putování bez hranic“. Poté by vznikly další možnosti propagace (outcome), které by pak přirozeně vedly k další úzké spolupráci a</p>

	podobným a dalším projektům.
Kontaktní:	Frau Förster



Europäische Union. Europäischer Fonds für
regionale Entwicklung: Investition in Ihre
Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti